Série statistique à une variable

Exercice

	Le tableau suivant donne la répartition par tranches d'âge des élèves d'une école de musique.
Âge
	effectifs

ni

	ECC
	Centre des

classes xi
	nixi
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	]4 ; 8]
	6

	
	
	
	


	]8 ; 12]
	11

	
	
	
	


	]12 ; 16]
	17

	
	
	
	


	]16 ; 24]
	25

	
	
	
	


	]24 ; 40]
	19

	
	
	
	


	]40 ; 60]
	14

	
	
	
	


	]60 ; 80]
	7

	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	



a. Calculer l'âge moyen des élèves ainsi que l'écart-type ( 

b. Tracer  le polygone des effectifs cumulés croissants et en déduire la valeur de l'âge médian.
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A l'aide de la représentation graphique, trouver combien d'élèves ont moins de 18 ans et combien ont entre 20 et 30 ans.
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